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第
だい

１章
しょう

 調査
ちょうさ

の概要
がいよう

 

 

１ 調査
ちょうさ

目的
もくてき

 

平成
へいせい

24年
ねん

１月
がつ

の白石区
しろいしく

姉妹
しまい

孤立死
こ り つ し

事案
じあん

の再発
さいはつ

を防止
ぼうし

するため、札幌市
さっぽろし

では、知的障
ちてきしょう

がい

のある方
かた

に対
たい

して、生活
せいかつ

の状 況
じょうきょう

や民生
みんせい

委員
いいん

への情報
じょうほう

提供
ていきょう

の可否
か ひ

等
とう

について現況
げんきょう

調査
ちょうさ

を

行
おこな

いました。 

調査
ちょうさ

結果
けっか

については、個々
こ こ

の回答
かいとう

内容
ないよう

から、地域
ちいき

等
とう

から孤立
こりつ

する危険性
きけんせい

の高
たか

い方
かた

を把握
はあく

し、

必要
ひつよう

に応
おう

じて地域
ちいき

の見守
みまも

り活動
かつどう

につなげる等
など

の対応
たいおう

を行
おこな

うなど、今後
こんご

の支援
しえん

に役立
やくだ

てます。 

また、調査
ちょうさ

結果
けっか

の概要
がいよう

を市民
しみん

の方
かた

と情報
じょうほう

共有
きょうゆう

することにより、地域
ちいき

福祉
ふくし

に対
たい

する市民
しみん

の

関心
かんしん

を高
たか

めるとともに、集計
しゅうけい

データは今後
こんご

の福祉
ふくし

施策
しさく

に活用
かつよう

したいと考
かんが

えております。  

 

２ 調査
ちょうさ

対象
たいしょう

 

 札幌市
さっぽろし

に住民
じゅうみん

基本
きほん

台帳
だいちょう

があり療育
りょういく

手帳
てちょう

の交付
こうふ

を受けて
う   

いる方
かた

のうち、公的
こうてき

な障
しょう

がい

福祉
ふくし

サービスの支給
しきゅう

決定
けってい

を受
う

けていない18歳
さい

以上
いじょう

（平成
へいせい

24年
ねん

４月
がつ

１日
にち

時点
じてん

）の在宅
ざいたく

生活者
せいかつしゃ

。 

 

札幌市
さっぽろし

から療育
りょういく

手帳
てちょう

の交付
こうふ

を受けて
う   

いる方
かた

 約
やく

13,000人
にん

 

 札幌市
さっぽろし

に住民
じゅうみん

基本
きほん

台帳
だいちょう

がある方
かた

 約
やく

11,500人
にん

 

 調査
ちょうさ

対象者
たいしょうしゃ

 1,188人
にん

 

 

３ 調査
ちょうさ

内容
ないよう

 

調査
ちょうさ

内容
ないよう

は以下
い か

のとおり。 

① 家族
かぞく

の状 況
じょうきょう

について 

② 日常
にちじょう

生活
せいかつ

の状 況
じょうきょう

について 

③ 困った
こ ま   

時
とき

の相談先
そうだんさき

 

④ 本人
ほんにん

の状 況
じょうきょう

等
とう

を民生
みんせい

委員
いいん

に対して
た い   

情 報
じょうほう

提供
ていきょう

することの可否
か ひ

 など 
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４ 調査
ちょうさ

実施
じっし

期間
きかん

及び
およ 

調査
ちょうさ

方法
ほうほう

 

（１） 実施
じっし

期間
きかん

 

平成
へいせい

24年
ねん

２月
がつ

22日
にち

 調査
ちょうさ

対象者
たいしょうしゃ

へ調査票
ちょうさひょう

を発送
はっそう

 

３月
がつ

２日
にち

 調査
ちょうさ

対象者
たいしょうしゃ

からの返信
へんしん

締
し

め切
き

り 

３月
がつ

５日
にち

 未返信者
みへんしんしゃ

に対
たい

する確認
かくにん

作業
さぎょう

開始
かいし

 

３月
がつ

29日
にち

 調査
ちょうさ

終 了
しゅうりょう

（各区
かくく

での確認
かくにん

作業
さぎょう

終 了
しゅうりょう

） 

 

 

（２）調査
ちょうさ

方法
ほうほう

 

原則
げんそく

として郵送法
ゆうそうほう

による。ただし、未回答者
みかいとうしゃ

に対して
た い   

は電話
でんわ

や訪問
ほうもん

等
とう

により現況
げんきょう

を把握
はあく

しました。  

  

５ 集
しゅう

計上
けいじょう

の留意
りゅうい

事項
じこう

 

報告書内
ほうこくしょない

の図表
ずひょう

については、有効
ゆうこう

回答数
かいとうすう

を「N」、単数
たんすう

回答
かいとう

を「SA」、複数
ふくすう

回答
かいとう

を「MA」

で表記
ひょうき

しました。 

各回答
かくかいとう

の割合
わりあい

（％）は、すべて小
しょう

数点
すうてん

以下
い か

第
だい

２位
い

を四捨五入
ししゃごにゅう

した数値
すうち

であるため、各回答
かくかいとう

の割合
わりあい

（％）の合計
ごうけい

が100.0％にならない場合
ばあい

があります。 

アンケート調査票
ちょうさひょう

問
とい

２で１～４と回答
かいとう

した方
かた

に答
こた

えて頂
いただ

く「それはだれですか」という

設問
せつもん

について、設問
せつもん

番号
ばんごう

がないので、便宜的
べんぎてき

に「問
とい

２の２」と表記
ひょうき

しました。 

アンケート調査票
ちょうさひょう

問
とい

６で１と回答
かいとう

した方
かた

に答
こた

えて頂
いただ

く「相談
そうだん

できる人
ひと

は誰
だれ

ですか」と

いう設問
せつもん

について、設問
せつもん

番号
ばんごう

がないので、便宜的
べんぎてき

に「問
とい

６の２」と表記
ひょうき

しました。 

 

６ 回答者
かいとうしゃ

の状 況
じょうきょう

 

回収
かいしゅう

実績
じっせき

 

対象者数
たいしょうしゃすう

 1,188件
けん

回収数
かいしゅうすう

 1,090件
けん

回収率
かいしゅうりつ

 91.8％
 

※ アンケート調査票
ちょうさひょう

の記入者
きにゅうしゃ

 

本人
ほんにん

 689件
けん

 63.2％

家族
かぞく

 329件
けん

 30.2％

その他
た

 54件
けん

 5.0％

無回答
むかいとう

 18件
けん

 1.7％
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第
だい

２章
しょう

 集計
しゅうけい

 

 

問
とい

１ 何人
なんにん

で住
す

んでいますか。（○は１つ） 

 

同居
どうきょ

人数
にんずう

については、「三人
さんにん

」が最
もっと

も高
たか

く 30.7％、次
つ

いで「四人
よにん

～」が28.5％となってい

る。 

図表
ずひょう

１ 同居
どうきょ

人数
にんずう

（SA，N=1,090） 

16.2

23.7

30.7

28.5

0.8

0 10 20 30 40

一人（ひとり）

二人（ふたり）

三人（さんにん）

四人（よにん）～

無回答（むかいとう）

%

 
 

 

問
とい

２ いっしょに住
す

んでいる人
ひと

に、次
つぎ

の人
ひと

はいますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 問
とい

１で「二
ふた

人
り

」「三
さん

人
にん

」「四
よ

人
にん

～」と答
こた

えた人
ひと

の高齢
こうれい

同居者
どうきょしゃ

等
とう

の有無
う む

については、「65歳
さい

～の人
ひと

」

が最
もっと

も高
たか

く35.1％、次
つ

いで「病院
びょういん

に通
かよ

っている人
ひと

」が31.9％となっている。 

 

図表
ずひょう

２ 高齢
こうれい

同居者
どうきょしゃ

等
とう

の有無
う む

（MA，N=904） 

14.5

35.1

31.9

18.9

29.4

3.4

0 10 20 30 40

０歳（さい）～18歳（さい）の人（ひと）

65歳（さい）～の人（さい）

病院（びょういん）に通（かよ）っている人（ひと）

障（しょう）がいのある人（ひと）

１～４にあてはまる人（ひと）はいない

無回答（むかいとう）

%
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問
とい

２の２ それは誰
だれ

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 問
とい

２の同居者
どうきょしゃ

と本人
ほんにん

との関係
かんけい

については、「母
はは

」が最
もっと

も高
たか

く52.6％、次
つ

いで「父
ちち

」が34.6％

となっている。 

 

図表
ずひょう

３ 同居者
どうきょしゃ

の属性
ぞくせい

（MA，N=607） 

4.4

34.6

52.6

10.7

6.9

0.7

29.0

5.3

1.6

0 10 20 30 40 50 60

夫（おっと）または妻（つま）

父（ちち）

母（はは）

子（こ）ども

おじいさん・おばあさん

孫（まご）

兄弟姉妹（きょうだいしまい）

その他（た）

無回答（むかいとう）

%
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問
とい

３ あなたは、主
おも

にどんなことをして過
す

ごしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 過
す

ごしかたについては、「仕事
しごと

をしている」が最
もっと

も高
たか

く 49.8％、次
つ

いで「いつも家
いえ

にいる」

が34.8％となっている。 

 

図表
ずひょう

４ 過
す

ごしかた（MA，N=1,090） 

49.8

3.4

3.0

29.5

34.8

16.2

0.1

0 10 20 30 40 50 60

仕事（しごと）をしている

作業所（さぎょうしょ）などに通（かよ）っている

学校（がっこう）に通（かよ）っている

買（か）い物（もの）や遊（あそ）びにいっている

いつも家（いえ）にいる

その他（た）

無回答（むかいとう）

%

 
 

 

問
とい

４ 毎日
まいにち

食事
しょくじ

をしていますか（○は１つ） 

 

 毎日
まいにち

食事
しょくじ

を「食
た

べている」と答
こた

えた人
ひと

は99.0％、毎日
まいにち

食事
しょくじ

を「食
た

べていない」と答
こた

えた人
ひと

は

0.5％となっている。 

 

 

図表
ずひょう

５ 食事
しょくじ

の摂取
せっしゅ

（SA,N=1,090） 

99.0

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ぜんたい）

食（た）べている 食（た）べていない 無回答（むかいとう）

%
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問
とい

５ 風呂
ふ ろ

やシャワーに入
はい

っていますか。（○は１つ） 

 

 入 浴
にゅうよく

の状 況
じょうきょう

については、「２～３日
にち

に１回
かい

入
はい

っている」が最
もっと

も高
たか

く 43.2％、次
つ

いで「ほ

とんど毎
まい

日
にち

入
はい

っている」が42.3％となっている。 

 

図表
ずひょう

６ 入浴
にゅうよく

の状 況
じょうきょう

（SA，N=1,090） 

42.3

43.2

12.5

1.4

0 10 20 30 40 50

ほとんど毎日入（まいにちはい）っている

２～３日（にち）に１回入（かいはい）っている

週（しゅう）に１度（ど）は入（はい）っている

ほとんど入（はい）っていない

%

 
 

 

 

 

 

 

 

問
とい

６ 困
こま

ったことがあるとき、すぐに相談
そうだん

できる人
ひと

はいますか。（○は１つ） 

 

 相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

については、困
こま

ったことがあるときすぐに相談
そうだん

できる人
ひと

が「いる」と答
こた

えた人
ひと

は93.5％、困
こま

ったことがあるときすぐに相談
そうだん

できる人
ひと

が「いない」と答
こた

えた人
ひと

は6.2％となっ

ている。 

 

図表
ずひょう

７ 相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

（SA，N=1,090） 

93.5

6.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ぜんたい）

いる いない 無回答（むかいとう）

%
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問
とい

６の２ 相談
そうだん

できる人
ひと

は誰
だれ

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 問６の相談
そうだん

相手
あいて

と本人
ほんにん

との関係
かんけい

については、困
こま

ったことがあるときすぐに相談
そうだん

できる相手
あいて

とし

ては「家族
かぞく

」が最
もっと

も高
たか

く83.2％、次
つ

いで「学校
がっこう

、職場
しょくば

、作業所
さぎょうしょ

の人
ひと

」が20.1％となっている。 

 

図表
ずひょう

８ 相談
そうだん

相手
あいて

との関係
かんけい

（MA，N=1,019） 

83.2

20.1

7.7

8.7

12.8

16.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

家族（かぞく）

学校、職場、作業所（がっこう、しょくば、さぎょうしょ）の人（ひと）

病院（びょういん）の人（ひと）

役所（やくしょ）の人（ひと）

相談支援事業所（そうだんしえんじぎょうしょ）の人（ひと）

その他（た）

無回答（むかいとう）

%

 
 

 

問
とい

７ すぐに相談
そうだん

したいことはありますか。（○は１つ） 

 

 すぐに相談
そうだん

したいことが「ある」と答
こた

えた人
ひと

は10.9％、「ない」が88.3％となっている。 

 

図表
ずひょう

９ 相談事
そうだんごと

の有無
う む

（SA，N=1,090） 
 

10.9 88.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ぜんたい）

ある ない 無回答（むかいとう）

%
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問
とい

８ あなたの家
いえ

に、近所
きんじょ

の人
ひと

は来
き

ますか。（○は１つ） 

 

 近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

については、「来
こ

ない」が最
もっと

も高
たか

く 39.5％、次
つ

いで「ときどき来
く

る」

が31.4％となっている。 

 

 

図表
ずひょう

10 近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

（SA，N=1,090） 

6.3

31.4

21.7

39.5

1.0

0 10 20 30 40 50

よく来（く）る

ときどき来（く）る

ほとんど来（こ）ない

来（こ）ない

無回答（むかいとう）

%

 
 

 

問
とい

９ あなたは、民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

のことを知
し

ってもらいたいですか。（○は１つ） 

 

 民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

のことを「知
し

ってもらいたい」と答
こた

えた人
ひと

は29.1％、民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

のことを「知
し

ってもらいたくない」と答
こた

えた人
ひと

は68.3％となっている。 

 

 

図表
ずひょう

11 民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

のことを知
し

ってほしいという要望
ようぼう

の有無
う む

（SA，N=1,090） 

29.1 68.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ぜんたい）

知（し）ってもらいたい 知（し）ってもらいたくない 無回答（むかいとう）

%
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問
とい

10 あなたは、民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に、自分
じぶん

の家
いえ

に来
き

てほしいですか。（○は１つ） 

 

 民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に、自分
じぶん

の家
いえ

に「来
き

てほしい」と答
こた

えた人
ひと

は16.8％、民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に、自分
じぶん

の

家
いえ

に「来
き

てほしくない」と答
こた

えた人
ひと

は80.9％となっている。 

 

 

図表
ずひょう

12 民生
みんせい

委員
いいん

の訪問
ほうもん

についての要望
ようぼう

の有無
う む

（SA，N=1,090） 

16.8 80.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ぜんたい）

来（き）てほしい 来（き）てほしくない 無回答（むかいとう）

%
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第
だい

３章
しょう

 調査
ちょうさ

結果
けっか

のまとめ 

 

 １ 調査
ちょうさ

結果
けっか

 

 ① 家族
かぞく

状 況
じょうきょう

 

 ・回答者
かいとうしゃ

の39.9％は一人
ひとり

世帯
せたい

や二人
ふたり

世帯
せたい

。59.2％が三人
さんにん

以上
いじょう

で住
す

んでいる。（図表
ずひょう

１） 

（再掲
さいけい

）図表
ずひょう

１ 同居
どうきょ

人数
にんずう

（SA，N=1,090） 

16.2

23.7

30.7

28.5

0.8

0 10 20 30 40

一人（ひとり）

二人（ふたり）

三人（さんにん）

四人（よにん）～

無回答（むかいとう）

%

 

 ・二人
ふたり

以上
いじょう

の世帯
せたい

の同居人
どうきょにん

に、「65歳
さい

以上
いじょう

の同居人
どうきょにん

がいる」、「病院
びょういん

に通
かよ

っている同居人
どうきょにん

が

いる」との回
かい

答
とう

が比
ひ

較
かく

的
てき

多
おお

い。（図
ず

表
ひょう

２） 

・具
ぐ

体
たい

的
てき

な同
どう

居
きょ

人
にん

と本人
ほんにん

との関係
かんけい

としては、父
ふ

母
ぼ

兄
きょう

弟
だい

との回
かい

答
とう

が多
おお

い。（図
ず

表
ひょう

３） 

 ② 日常
にちじょう

生活
せいかつ

の状 況
じょうきょう

 

 ・「仕
し

事
ごと

をしている」との回
かい

答
とう

が49.8％。一方
いっぽう

で、「いつも家
いえ

にいる」や「買
か

い物
もの

や遊
あそ

びにい

っている」との回答
かいとう

も多
おお

い。（図表
ずひょう

４） 

（再掲
さいけい

）図表
ずひょう

４ 過
す

ごしかた（MA，N=1,090） 

49.8

3.4

3.0

29.5

34.8

16.2

0.1

0 10 20 30 40 50 60

仕事（しごと）をしている

作業所（さぎょうしょ）などに通（かよ）っている

学校（がっこう）に通（かよ）っている

買（か）い物（もの）や遊（あそ）びにいっている

いつも家（いえ）にいる

その他（た）

無回答（むかいとう）

%
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 ③ 困
こま

ったときの相
そう

談
だん

先
さき

 

 ・相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

は、「いる」との回答
かいとう

が93.5％。（図表
ずひょう

７） 

（再掲
さいけい

）図表
ずひょう

７ 相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

（SA，N=1,090） 

93.5

6.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ぜんたい）

いる いない 無回答（むかいとう）

%

 

・相談
そうだん

相手
あいて

と本人
ほんにん

との関係
かんけい

は、「家族
かぞく

」が大半
たいはん

を占
し

め、「学校
がっこう

、職場
しょくば

、作業所
さぎょうしょ

の人
ひと

」、「相談
そうだん

支援
しえん

事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

」、「役所
やくしょ

の人
ひと

」「病院
びょういん

の人
ひと

」の順
じゅん

と続
つづ

く。（図表
ずひょう

８） 

（再掲
さいけい

）図表
ずひょう

８ 相談
そうだん

相手
あいて

との関係
かんけい

（MA，N=1,019） 

83.2

20.1

7.7

8.7

12.8

16.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

家族（かぞく）

学校、職場、作業所（がっこう、しょくば、さぎょうしょ）の人（ひと）

病院（びょういん）の人（ひと）

役所（やくしょ）の人（ひと）

相談支援事業所（そうだんしえんじぎょうしょ）の人（ひと）

その他（た）

無回答（むかいとう）

%

 

 ④ 相談事
そうだんごと

の有無
う む

や民生
みんせい

委員
いいん

への情報
じょうほう

提供
ていきょう

の可否
か ひ

 

 ・「すぐに相談
そうだん

したいことはない」との回答
かいとう

が88.3％。（図表
ずひょう

９） 

 ・近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

は、「ほとんど来
こ

ない」、「来
こ

ない」との回答
かいとう

が６1.2％。（図表
ずひょう

10） 

 ・「民生
みんせい

委員
いいん

に自分
じぶん

のことを知
し

ってもらいたい」との回答
かいとう

が29.1％。（図表
ずひょう

11） 

（再掲
さいけい

）図表
ずひょう

11 民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

のことを知
し

ってほしいという要望
ようぼう

の有無
う む

（SA，N=1,090） 

29.1 68.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ぜんたい）

知（し）ってもらいたい 知（し）ってもらいたくない 無回答（むかいとう）

%

 

・「民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に家
いえ

に来
き

てほしい」との回答
かいとう

が16.8％。（図表
ずひょう

12） 

（再掲
さいけい

）図表
ずひょう

12 民生
みんせい

委員
いいん

の訪問についての要望
ようぼう

の有無
う む

（SA，N=1,090） 

16.8 80.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ぜんたい）

来（き）てほしい 来（き）てほしくない 無回答（むかいとう）

%
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２ 調査
ちょうさ

結果
けっか

からよみとれること 

① 「一人
ひとり

」で暮
く

らしているという人
ひと

に多
おお

い傾向
けいこう

 

・「一人
ひとり

」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

は、そうでない回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「いつも家
いえ

にいる」と回答
かいとう

し

た割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

く、「仕事
しごと

をしている」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に低
ひく

い。（図表
ずひょう

13） 

・「一人
ひとり

」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

は、そうでない回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して相談
そうだん

相手
あいて

として「役所
やくしょ

の人
ひと

」

「相談
そうだん

支援
しえん

事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

く、「家族
かぞく

」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に

低
ひく

い。（図表
ずひょう

14） 

 

図表
ずひょう

13 世帯
せたい

構成
こうせい

と主
おも

な活動
かつどう

内容
ないよう

 

（問
とい

１と問
とい

３のクロス集計
しゅうけい

）

33.3

48.8

56.1

54.3

4.0

2.3

3.6

3.9

0.6

2.3

2.1

6.1

36.2

29.8

29.0

26.4

42.4

37.6

33.7

29.6

19.2

15.5

14.9

15.4

0.6

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60

一人（ひとり）

（N=177）

二人（ふたり）

（N=258）

三人（さんにん）

（N=335)

四人（よにん）～

（N=311）

仕事（しごと）をしている

作業所（さぎょうしょ）などに通（かよ）っている

学校（がっこう）に通（かよ）っている

買（か）い物（もの）や遊（あそ）びにいっている

いつも家（いえ）にいる

その他（た）

無回答（むかいとう）

％

 

 

図表
ずひょう

14 世帯
せたい

構成
こうせい

と相談
そうだん

相手
あいて

 

（問
とい

１と問
とい

６の２のクロス集計
しゅうけい

）

50.0

85.2

93.1

90.2

11.1

16.1

23.3

25.4

8.6

8.1

6.3

7.1

20.4

14.4

3.8

3.4

16.0

14.0

11.4

11.2

37.0

17.4

9.1

13.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

一人（ひとり）

（N=162）

二人（ふたり）

（N=236）

三人（さんにん）

（N=317)

四人（よにん）～

（N=295）

家族（かぞく）

学校（がっこう）、職場（しょくば）、作業所（さぎょうしょ）の人（ひと）

病院（びょういん）の人（ひと）

役所（やくしょ）の人（ひと）

相談支援事業所（そうだんしえんじぎょうしょ）の人（ひと）

その他（た）

無回答（むかいとう）

％
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・「一人
ひとり

」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

は、そうでない回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

につい

て「来
こ

ない」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

15） 

 

 

 

 

図表
ずひょう

15 世帯
せたい

構成
こうせい

と近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

（問
とい

１と問
とい

８のクロス集計
しゅうけい

） 

6.8

4.7

7.8

5.8

19.8

27.9

32.2

40.2

15.3

19.8

22.4

27.0

56.5

47.3

37.3

26.4

1.7

0.4

0.3

0.6

0 10 20 30 40 50 60

一人（ひとり）

（N=177）

二人（ふたり）

（N=258）

三人（さんにん）

（N=335)

四人（よにん）～

（N=311）

よく来（く）る ときどき来（く）る ほとんど来（こ）ない

来（こ）ない 無回答（むかいとう）

％

 

 

「一人
ひとり

」で暮
くら

らしている回答者
かいとうしゃ

は、「いつも家
いえ

にいる」という割合
わりあい

が高い
たかい

一方
いっぽう

で「仕事
しごと

をしてい

る」という割合
わりあい

が低
ひく

い。相談
そうだん

相手
あいて

は「役所
やくしょ

の人
ひと

」や「相談
そうだん

支援
しえん

事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

」であるという割合
わりあい

が

高
たか

い一方
いっぽう

で「家族
かぞく

」であるという割合
わりあい

が低
ひく

い。近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

について「来
こ

ない」という

割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い傾向
けいこう

にあると思
おも

われる。 
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② 民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

のことを「知
し

ってもらいたい」という人
ひと

に多
おお

い傾向
けいこう

 

・「一人
ひとり

」または「二人
ふたり

」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

は、「三人
さんにん

」または「四人
よにん

～」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

よりも「知
し

ってもらいたい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

16） 

図表
ずひょう

16 世帯
せたい

構成
こうせい

と民生
みんせい

委員
いいん

への情報
じょうほう

提供
ていきょう

の意向
いこう

（問
とい

１と問
とい

９のクロス集計
しゅうけい

） 

      

34.5

34.1

25.1

26.7

60.5

62.0

74.0

71.7

5.1

3.9

0.9

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

一人（ひとり）

（N=177）

二人（ふたり）

（N=258）

三人（さんにん）

（N=335)

四人（よにん）～

（N=311）

知（し）ってもらいたい 知（し）ってもらいたくない 無回答（むかいとう）

％

 

・「仕事
しごと

をしている」という回答者
かいとうしゃ

は、「知
し

ってもらいたい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に最
もっと

も低
ひく

く、「いつも家
いえ

にいる」という回答者
かいとうしゃ

は、「知
し

ってもらいたい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に最
もっと

も高
たか

い。（図表
ずひょう

17） 

図表
ずひょう

17 主
おも

な活動
かつどう

内容
ないよう

と民生
みんせい

委員
いいん

への情報
じょうほう

提供
ていきょう

の意向
いこう

（問
とい

３と問
とい

９のクロス集計
しゅうけい

） 

23.6

35.1

24.2

34.5

36.9

28.8

74.0

62.2

75.8

64.0

61.2

66.1

2.4

2.7

0.0

1.6

1.8

5.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

仕事（しごと）をしている

（N=543)

作業所（さぎょうしょ）などに通（かよ）っている

（N=37)

学校（がっこう）に通（かよ）っている

（N=33)

買（か）い物（もの）や遊（あそ）びにいっている

（N=322)

いつも家（いえ）にいる

（N=379）

その他（た）

（N=177)

知（し）ってもらいたい 知（し）ってもらいたくない 無回答（むかいとう）

％
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・相談
そうだん

相手
あいて

が「いない」という回答者
かいとうしゃ

は、「いる」という回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「知
し

ってもらいたい」

と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

18） 

図表
ずひょう

18 相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

と民生
みんせい

委員
いいん

への情報
じょうほう

提供
ていきょう

の意向
いこう

（問
とい

６と問
とい

９のクロス集計
しゅうけい

） 

28.4

41.2

0.0

69.2

55.9

66.7

2.5

2.9

33.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

いる

（N=1019）

いない

（N=68）

無回答（むかいとう）

（N=3）

知（し）ってもらいたい 知（し）ってもらいたくない 無回答（むかいとう）

％

 

 

・すぐに相談
そうだん

したいことが「ある」という回答者
かいとうしゃ

は、「ない」という回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「知
し

って

もらいたい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

19） 

図表
ずひょう

19 相談事
そうだんごと

の有無
う む

と民生
みんせい

委員
いいん

への情報
じょうほう

提供
ていきょう

の意向
いこう

（問
とい

７と問
とい

９のクロス集計
しゅうけい

） 

47.1

27.1

0.0

49.6

70.8

55.6

3.4

2.1

44.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ある

（N=119)

ない

（N=962）

無回答（むかいとう）

（N=9）

知（し）ってもらいたい 知（し）ってもらいたくない 無回答（むかいとう）

％

 

 

同居
どうきょ

人数
にんずう

が「一人
ひとり

」または「二人
ふたり

」の世帯
せたい

で、「いつも家
いえ

にいる」ことが多
おお

く、「相談
そうだん

相手
あいて

がいな

い」、「すぐに相談
そうだん

したいことがある」といった回答者
かいとうしゃ

にとって、「民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

のことを知
し

ってもらいたい」という意識
いしき

が高
たか

いように思
おも

われる。 

（これらのほかに、同居者
どうきょしゃ

の状 況
じょうきょう

（問
とい

２）との関係
かんけい

について、18ページにまとめている） 
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③ 「民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

の家
いえ

に来
き

てほしい」という人
ひと

に多
おお

い傾向
けいこう

 

・「一人
ひとり

」または「二人
ふたり

」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

は、「三人
さんにん

」または「四人
よにん

～」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

よりも「来
き

てほしい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

20） 

図表
ずひょう

20 世帯
せたい

構成
こうせい

と民生
みんせい

委員
いいん

の訪問
ほうもん

の可否
か ひ

（問
とい

１と問
とい

10のクロス集計
しゅうけい

） 

        

22.6

20.2

12.2

15.8

72.9

77.5

86.3

82.6

4.5

2.3

1.5

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

一人（ひとり）

（N=177）

二人（ふたり）

（N=258）

三人（さんにん）

（N=335)

四人（よにん）～

（N=311）

来（き）てほしい 来（き）てほしくない 無回答（むかいとう）

％

 

 

・「仕事
しごと

をしている」という回答者
かいとうしゃ

は、「来
き

てほしい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に最
もっと

も低
ひく

く、

「作業所
さぎょうしょ

などに通
かよ

っている」という回答者
かいとうしゃ

は、「来
き

てほしい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に最
もっと

も

高
たか

く、「いつも家
いえ

にいる」という回答者
かいとうしゃ

も高
たか

い。（図表
ずひょう

21） 

図表
ずひょう

21 主
おも

な活動
かつどう

内容
ないよう

と民生
みんせい

委員
いいん

の訪問
ほうもん

の可否
か ひ

（問
とい

３と問
とい

10のクロス集計
しゅうけい

） 

11.4

24.3

15.2

18.6

22.4

20.9

86.2

75.7

84.8

79.8

76.3

72.9

2.4

0.0

0.0

1.6

1.3

6.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

仕事（しごと）をしている

（N=543)

作業所（さぎょうしょ）などに通（かよ）っている

（N=37)

学校（がっこう）に通（かよ）っている

（N=33)

買（か）い物（もの）や遊（あそ）びにいっている

（N=322)

いつも家（いえ）にいる

（N=379）

その他（た）

（N=177)

来（き）てほしい 来（き）てほしくない 無回答（むかいとう）

％

 

 

 

 



- 17 - 

 

 

・相談
そうだん

相手
あいて

が「いない」という回答者
かいとうしゃ

は、「いる」という回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「来
き

てほしい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

22） 

図表
ずひょう

22 相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

と民生
みんせい

委員
いいん

の訪問
ほうもん

の可否
か ひ

（問
とい

６と問
とい

10のクロス集計
しゅうけい

） 

16.4

23.5

0.0

81.5

73.5

66.7

2.2

2.9

33.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

いる

（N=1019）

いない

（N=68)

無回答（むかいとう）

（N=3)

来（き）てほしい 来（き）てほしくない 無回答（むかいとう）

％

 

 

・すぐに相談
そうだん

したいことが「ある」という回答者
かいとうしゃ

は、「ない」という回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「来
き

てほ

しい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

23） 

図表
ずひょう

23 相談事
そうだんごと

の有無
う む

と民生
みんせい

委員
いいん

の訪問
ほうもん

の可否
か ひ

（問
とい

７と問
とい

10のクロス集計
しゅうけい

） 

31.9

15.1

0.0

66.4

83.0

55.6

1.7

2.0

44.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

ある

（N=119)

ない

（N=962）

無回答（むかいとう）

（N=9）

来（き）てほしい 来（き）てほしくない 無回答（むかいとう）

％

 

 

「一人
ひとり

」や「二人
ふたり

」で暮
く

らしている世帯
せたい

で、「作業所
さぎょうしょ

に通
かよ

っている」、「いつも家
いえ

にいる」、「相談
そうだん

相手
あいて

がいない」、「すぐに相談
そうだん

したいことがある」といった人
ひと

にとって、「民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に自分
じぶん

の家
いえ

に来
き

てほしい」という意識
いしき

が高
たか

いように思
おも

われる。 

（これらのほかに、同居者
どうきょしゃ

の状 況
じょうきょう

（問
とい

２）との関係
かんけい

について、18ページにまとめている） 
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④ 同居人
どうきょにん

の状 況
じょうきょう

と民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に「自分
じぶん

のことを知
し

ってもらいたい」、「自分
じぶん

の家
いえ

に来
き

てほ

しい」という意識
いしき

の傾向
けいこう

 

・同居人
どうきょにん

に高齢者
こうれいしゃ

等
とう

がいる回答者
かいとうしゃ

は、そのような同居人
どうきょにん

がいない回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「知
し

っても

らいたい」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

24） 

図表
ずひょう

24 同居
どうきょ

人
にん

の状 況
じょうきょう

と民生
みんせい

委員
いいん

への情報
じょうほう

提供
ていきょう

の意向
いこう

（問
とい

２と問
とい

９のクロス集計
しゅうけい

） 

27.5

36.0

33.3

35.7

18.4

22.6

71.8

62.8

64.9

63.2

77.8

77.4

0.8

1.3

1.7

1.2

3.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

０歳（さい）～18歳（さい）の人（ひと）

（N=131)

65歳（さい）～の人（ひと）

（N=317)

病院（びょういん）に通（かよ）っている人（ひと）

（N=288)

障（しょう）がいのある人（ひと）

（N=171）

１～４にあてはまる人（ひと）はいない

（N=266)

無回答（むかいとう）

（N=31）

知（し）ってもらいたい 知（し）ってもらいたくない 無回答（むかいとう）

％

 

・同居人
どうきょにん

に高齢者
こうれいしゃ

等
とう

がいる回答者
かいとうしゃ

は、そのような同居人
どうきょにん

がいない回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「来
き

てほし

い」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

25） 

図表
ずひょう

25 同居人
どうきょにん

の状 況
じょうきょう

と民生
みんせい

委員
いいん

の訪問
ほうもん

の可否
か ひ

（問
とい

２と問
とい

10のクロス集計
しゅうけい

） 

15.3

20.5

19.1

22.2

9.8

9.7

84.0

77.9

79.5

76.6

86.8

90.3

0.8

1.6

1.4

1.2

3.4

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

０歳（さい）～18歳（さい）の人（ひと）

（N=131)

65歳（さい）～の人（ひと）

（N=317)

病院（びょういん）に通（かよ）っている人（ひと）

（N=288)

障（しょう）がいのある人（ひと）

（N=171）

１～４にあてはまる人（ひと）はいない

（N=266)

無回答（むかいとう）

（N=31）

来（き）てほしい 来（き）てほしくない 無回答（むかいとう）

％
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同居人
どうきょにん

がいる場合
ばあい

であっても、その同居人
どうきょにん

に子
こ

どもや高齢者
こうれいしゃ

、通院
つういん

している人
ひと

、障
しょう

がい者
しゃ

がい

る場合
ばあい

、民生
みんせい

委員
いいん

の人
ひと

に「自分
じぶん

のことを知
し

ってもらいたい」や「自分
じぶん

の家
いえ

に来
き

てほしい」という

意識
いしき

が高
たか

いように思
おも

われる。 
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⑤ 「相談
そうだん

相手
あいて

がいない」という人
ひと

に多
おお

い傾向
けいこう

 

・「一人
ひとり

」または「二人
ふたり

」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

は、「三人
さんにん

」または「四人
よにん

～」で暮
く

らしている回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「相談
そうだん

相手
あいて

がいない」という回答
かいとう

の割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に若干
じゃっかん

高
たか

い。（図表
ずひょう

26） 

図表
ずひょう

26 世帯
せたい

構成
こうせい

と相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

（問
とい

１と問
とい

６のクロス集計
しゅうけい

） 

91.5

91.5

94.6

94.9

8.5

8.1

5.1

4.8

0.0

0.4

0.3

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

一人（ひとり）

（N=177）

二人（ふたり）

（N=258）

三人（さんにん）

（N=335)

四人（よにん）～

（N=311）

いる いない 無回答（むかいとう）

％

 

 

・「いつも家
いえ

にいる」という回答者
かいとうしゃ

は、そうでない回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「相談
そうだん

相手
あいて

がいない」とい

う回答
かいとう

の割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

27） 

図表
ずひょう

27 主
おも

な活動
かつどう

内容
ないよう

と相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

（問
とい

３と問
とい

６のクロス集計
しゅうけい

） 

94.8

94.6

100.0

93.2

90.5

95.5

4.8

5.4

0.0

6.5

9.5

4.0

0.4

0.0

0.0

0.3

0.0

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

仕事（しごと）をしている

（N=543)

作業所（さぎょうしょ）などに通（かよ）っている

（N=37)

学校（がっこう）に通（かよ）っている

（N=33)

買（か）い物（もの）や遊（あそ）びにいっている

（N=322)

いつも家（いえ）にいる

（N=379）

その他（た）

（N=177)

いる いない 無回答（むかいとう）

％
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・近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

について「来
こ

ない」という回答者
かいとうしゃ

は、そうでない回答者
かいとうしゃ

と比較
ひかく

して「相談
そうだん

相手
あいて

がいない」という回答
かいとう

の割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

い。（図表
ずひょう

28） 

図表
ずひょう

28 近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

と相談
そうだん

相手
あいて

の有無
う む

（問
とい

８と問
とい

６のクロス集計
しゅうけい

） 

95.7

97.7

95.8

88.6

4.3

2.3

3.4

11.4

0.0

0.0

0.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

よく来（く）る

（N=69）

ときどき来（く）る

（N=342)

ほとんど来（こ）ない

（N=237）

来（こ）ない

（N=431)

いる いない 無回答（むかいとう）

％

 

 

「一人
ひとり

」または「二人
ふたり

」で暮
く

らしている、「いつも家
いえ

にいる」、近隣
きんりん

住民
じゅうみん

の訪問
ほうもん

頻度
ひんど

について「来
こ

ない」といった人
ひと

は、「相談
そうだん

相手
あいて

がいない」と回答
かいとう

した割合
わりあい

が相対的
そうたいてき

に高
たか

く、地域
ちいき

や行政
ぎょうせい

など

の見守
みまも

りのネットワークからもれる危険性
きけんせい

もあるものと思
おも

われる。 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

資料
しりょう

１  

 

アンケート調査票
ちょうさひょう

 

 



 

 
 



** 

 

平成
へいせい

24年
ねん

(2012年
ねん

)2月
がつ

 

 

あなたの生活
せいかつ

についての調査
ちょうさ

 

 

札幌市
さっ ぽ ろ し

では、あなたが困って
こま    

いないかを教えて
おし    

ほしいため、調査
ちょうさ

をすることにしました。よろしくお願
ねが

いします。 

あなたから教えて
おし    

もらったことは、あなたの 断
ことわ

りなく、他
た

の人
ひと

に

言
い

ったりしません。 

① 封筒
ふうとう

に書いて
か   

ある名前
な ま え

の人
ひと

のことについて、答
こた

えてください。

② 書
か

いた後
あと

は、一緒
いっしょ

に入
はい

っていた封筒
ふうとう

に入れて
い   

、 

平成
へいせい

24年
ねん

(2012年
ねん

)3月
がつ

2日
にち

（金曜日
きん よ う び

）までに送
おく

ってください。 

③ 締め切り
し  き  

までに送
おく

ってくれなかった場合
ば あ い

は、区
く

役所
やくしょ

から連絡
れんらく

したり、家
いえ

に行
い

くことがあります。 

何
なに

かわからないことがある場合
ば あ い

は、区
く

役所
やくしょ

に電話
で ん わ

するか、家
いえ

の人
ひと

や作業所
さぎょうしょ

の人
ひと

とかにも聞
き

いてみてください。 

 

＜電話先
でん わ さ き

＞ 

＊＊区
く

役所
やくしょ

保健
ほ け ん

福祉課
ふ く し か

＊＊ 係
かかり

 

でんわ 011-***-****（内線
ないせん

***） 

ファクス 011-***-**** 

 

（裏
うら

もあります→） 

見本
み ほ ん

 



【見本
み ほ ん

】 

** - 1 -

【はじめに】答
こた

える人
ひと

はだれですか。（○は１つ） 

１．本人
ほんにん

 ２．家族
か ぞ く

 ３．その他
た

（ ）
 

 

 

＜封筒
ふうとう

に書いて
か   

ある名前
な ま え

の人
ひと

のことについて答
こた

えてください。＞ 

あなたの暮
く

らしについて 

 

問
とい

１ 何人
なんにん

で住
す

んでいますか。（○は１つ） 

１．一人
ひ と り

 ２．二人
ふ た り

 ３．三人
さんにん

 ４．四人
よ に ん

～ 

 

問
とい

２ いっしょに住んで
す   

いる人
ひと

に、次
つぎ

の人
ひと

はいますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１．0歳
さい

～18歳
さい

の人
ひと

 

２．65歳
さい

～の人
ひと

 

３．病院
びょういん

に通
かよ

っている人
ひと

 

４． 障
しょう

がいのある人
ひと

 

 

 

 

 ５ ． １～４にあてはまる人
ひと

は

いない
 

 

 

それは誰
だれ

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１． 夫
おっと

または妻
つま

 

３．母
はは

 

５．おじいさん・おばあさん
 

 

７．兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

 

２．父
ちち

 

４．子
こ

ども 

６．孫
まご

 

８．その他
た

（        ）

 



【見本
み ほ ん

】 

** - 2 -

問
とい

３ あなたは、主
おも

にどんなことをして過
す

ごしていますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１．仕事
し ご と

をしている 

３．学校
がっこう

に通
かよ

っている 

５．いつも家
いえ

にいる 

２．作業所
さぎょうしょ

などに通
かよ

っている 

４．買物
かいもの

や遊
あそ

びにいっている 

６．その他
た

（       ） 

 

問
とい

４ 毎日
まいにち

食事
しょくじ

をしていますか。（○は１つ） 

１．食
た

べている ２．食
た

べていない 

 

問
とい

５ 風呂
ふ ろ

やシャワーに入
はい

っていますか。（○は１つ） 

１．ほとんど毎
まい

日
にち

入
はい

っている 

３． 週
しゅう

に１度
ど

は入
はい

っている 

２．２～３日
にち

に１回入
はい

っている 

４．ほとんど入
はい

っていない 

 

 
 

相談先
そうだんさき

などについて 

 

問
とい

６ 困
こま

ったことがあるとき、すぐに相談
そうだん

できる人
ひと

はいますか。 

（○は１つ） 

１
 

．いる
 

 ２．いない
 

 

 

相談
そうだん

できる人
ひと

は誰
だれ

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．家族
か ぞ く

 

３．病院
びょういん

の人
ひと

 

５．相談
そうだん

支援
し え ん

事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

 

２．学校
がっこう

、職場
しょくば

、作業所
さぎょうしょ

の人
ひと

 

４．役所
やくしょ

の人
ひと

 

６．その他
た

（        ）

（裏
うら

もあります→） 



【見本
み ほ ん

】 

** - 3 -

 

問
とい

７ すぐにでも相談
そうだん

したいことはありますか。（○は１つ） 

１
 

．ある ２．ない
 

 

 

 

問
とい

８ あなたの家
いえ

に、近所
きんじょ

の人
ひと

は来
き

ますか。（○は１つ） 

１．よく来
く

る 

３．ほとんど来
こ

ない 

２．ときどき来
く

る 

４．来
こ

ない 

 

 

問
とい

９ あなたは、民生
みんせい

委員
い い ん

の人
ひと

に自分
じ ぶ ん

のことを知って
し   

もらいたいで

すか。（○は１つ） 

１．知
し

ってもらいたい ２．知
し

ってもらいたくない 

 

 

問
とい

10 あなたは、民生
みんせい

委員
い い ん

の人
ひと

に、自分
じ ぶ ん

の家
いえ

に来
き

てほしいですか。

（○は１つ） 

１．来
き

てほしい ２．来
き

てほしくない 

 

民生
みんせい

委員
い い ん

の人
ひと

は、あなたが住んで
す   

いるまちで、困って
こま    

いる人
ひと

を

助
たす

けています。 

あなたのことを民生
みんせい

委員
い い ん

の人
ひと

に知って
し   

もらうと、民生
みんせい

委員
い い ん

の人
ひと

が見守り
み ま も  

してくれます。必要
ひつよう

があるときは、民生
みんせい

委員
い い ん

の人
ひと

が、あ

なたの家
いえ

に来
き

てくれることがあります。 

 



【見本
み ほ ん

】 

** - 4 -

 

【さいごに】封筒
ふうとう

に書
か

いてある人
ひと

の名前
な ま え

と、住
す

んでいるところの

住所
じゅうしょ

、電話番号
でんわばんごう

を書
か

いてください。 

名
な

    前
まえ

： 

住
じゅう

   所
しょ

： 

電話番号
でんわばんごう

： 
 

 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

資料
しりょう

２ 

 

家族
かぞく

・支援者
しえんしゃ

の方
かた

へ 

（アンケート調査票
ちょうさひょう

同封物
どうふうぶつ

） 

 



 

 



  

家族
か ぞ く

の方
かた

・支援者
し え ん し ゃ

の方
かた

へ  

 

平成
へいせい

24年
ねん

1月
がつ

に、札幌
さっぽろ

市内
し な い

のマンションで、姉妹
し ま い

が孤立
こ り つ

死
し

す

るという痛ましい
い た    

事例
じ れ い

がありました。  

このことをうけて札幌市
さ っ ぽ ろ し

では、今後
こ ん ご

の対応
たいおう

の参考
さんこう

にするため、

知的障
ちてきしょう

がいの方
かた

を対象
たいしょう

に、生活
せいかつ

のことや、困った
こ ま   

ときの相談先
そうだんさき

などについて、現況
げんきょう

調査
ちょうさ

を行うこととしました。  

突然
とつぜん

のお願い
 ね が  

ですが、調査
ちょうさ

への 協 力
きょうりょく

をお願
ねが

いいたします。  

調査
ちょうさ

に答
こた

えていただいた内容
ないよう

につきましては、個人
こ じ ん

情報
じょうほう

保護
ほ ご

の規定
き て い

に従って
したが   

、適正
てきせい

に取り扱
と  あつか

います。  

①  封筒
ふうとう

のあて名
な

本人
ほんにん

について、ご回答
 か い と う

ください。  

②  平成
へいせい

24年
ねん

2月
がつ

1日
にち

現在
げんざい

の 状 況
じょうきょう

で記入
きにゅう

してください。  

③  記入
きにゅう

していただいた調査票
ちょうさひょう

は、同封
どうふう

している返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

に入れて
い   

、平成
へいせい

24年
ねん

3月
がつ

2日
にち

（金曜日
き ん よ う び

）までに、返送
へんそう

してく

ださい。期限
き げ ん

が短い
みじか 

ですが、よろしくお願
 ね が

いいたします。

④  期限
き げ ん

までに返送
へんそう

がない場合
ば あ い

や、回答
かいとう

内容
ないよう

を確認
かくにん

するため

に、区
く

役所
やくしょ

から連絡
れんらく

することがありますので、ご承知
 し ょ う ち

おき

ください。  

⑤  本人
ほんにん

が病気
びょうき

や 障
しょう

がいなどの理由
り ゆ う

で回答
かいとう

できない場合
ば あ い

は、

家族
か ぞ く

や支援者
し え ん し ゃ

の方
かた

が本人
ほんにん

の立場
た ち ば

に立って
た   

ご回答
 か い と う

ください。

 

＊＊区
く

役所
やくしょ

保健
ほ け ん

福祉課
ふ く し か

＊＊ 係
かかり

 

でんわ 011-***-****（内線
ないせん

***）  

ファクス 011-***-**** 

 

 

（裏
うら

もあります） 

見本
み ほ ん

 



  

 

 

＜民生
みんせい

委員
い い ん

制度
せ い ど

について＞ 

調査票
ちょうさひょう

の設問
せつもん

のなかに、民生
みんせい

委員
い い ん

に関
かん

するものがあります。  

民生
みんせい

委員
い い ん

は、生活
せいかつ

のことや福祉
ふ く し

について、市民
し み ん

の立場
た ち ば

にたっ

て相談
そうだん

を受
う

けるなど、地域
ち い き

のみなさんと関係
かんけい

行政
ぎょうせい

機関
き か ん

とをつな

ぐ役割
やくわり

を担
にな

っています。民生
みんせい

委員
い い ん

は、民生
みんせい

委員法
い い ん ほ う

に基
もと

づき、厚生
こうせい

労働
ろうどう

大臣
だいじん

か ら委嘱
いしょく

さ れており、個人
こ じ ん

の 秘密
ひ み つ

を 守る
ま も  

義務
ぎ む

（ 守秘
し ゅ ひ

義務
ぎ む

）があります。  

 

 

 

見本
み ほ ん

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知的
ち て き

障
しょう

がい者
し ゃ

の現況
げんきょう

調査
ち ょ う さ

 

調査
ち ょ う さ

結果
け っ か

報告書
ほうこくしょ

 

 

平成
へいせい

24年
ねん

４月
がつ

発行
はっこう

 

発行
はっこう

：札幌市
さ っぽろし

 

編 集
へんしゅう

：札幌市
さっぽろし

保
ほ

健
けん

福
ふく

祉
し

局
きょく

障
しょう

がい保健
ほ け ん

福祉部
ふ く し ぶ

 

〒060-8611 札幌市
さっぽろし

中央区
ちゅうおうく

北
きた

１条
じょう

西
にし

２丁目
ちょうめ

 

電
でん

 話
わ

 011-211-2936 

ファクス 011-218-5181 

メール shogai.fukushi@city.sapporo.jp 

市政
し せ い

資料
しりょう

番号
ばんごう

 01-E04-12-264

担当
たんとう

部局
ぶきょく

保存
ほ ぞ ん

期間
き か ん

 永年
えいねん

 

関係
かんけい

部局
ぶきょく

保存
ほ ぞ ん

期間
き か ん

 １年
ねん

 

 


